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Ministerium fiir
Schule und Weiterbildung
des Landes Nordrhein-Westfalen

Die Ministerin

Ministerium fur Schule und Weiterbildung NRW, 40180 Diisseldorf

Présidentin des Landtags
Frau Carina Gédecke MdL
Platz des Landtags 1
40221 Dusseldorf

Kleine Anfrage 1005 der Abgeordneten' Monika Pieper der Fraktion
der PIRATEN ,,Aktuelle Daten zu Sekundarschulen®, LT-Drs.
- 16/2472

Sehr geehrte Frau Landtagsprasidentin,

namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage 1005
wie folgt: '

Vorbemerkung der Landesregierung:

Die ersten Sekundarschulen nahmen zum Schuljahr 2012/13 ihren Be-
trieb auf. Die Kleine Anfrage 1005 kann daher nur fur das Schuljahr
2012/13 beaniwortet werden {Datenquelle jeweils Amtliche Schuldaten
NRW). ' .

Frage 1: Wie viele Schiiler besuchen in den Schuljahren 2011/12
und 2012/13 die Sekundarschulen in NRW?

Im Schuljahr 2012/13 besuchen in Nordrhein-Westfalen 5.342 Schille-
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Auskunft erteilt;

RR Andreas Lingnau

Telefon 0211 5B67-3024
Telefax 0211 5867-3220
andreas.lingnau@msw.nrw.de

Frage 2: Wie viele Lehrer unterrichten in den Schuljahren 2011/12
und 2012/13 an Sekundarschulen?

Im Schuljahr 2012/13 unterrichten in Nordrhein-Westfalen 507 Lehre-
rinnen und Lehrer an einer Sekundarschule. Ein Teil dieser Lehrkrafte
arbeitet in Teilzeit oder ist zugleich an einer anderen Schule beschaf-
tigt. :

Anschrift:

~ Valklinger Stralze 49

40221 Disseldorf

Telefon 0211 5867-40
Telefax 0211 5867-3220
poststelle@msw.nrw.de
www.schulministerium.nrw.de



Frage 3: Wie viele Klassen wurden an den Sekundarschulen in den
Schuljahren 2011/12 und 2012/13 gebildet?

Im Schuljahr 2012/13 .verﬁ.‘lgen die S'éku_ndarschulen in Nordrhein- -

Westfalen {ber insgesamt 215 Klassen. Ein Teil dieser Kiassen sind
Klassen ehemaliger Verbundschulen.

Frage 4: Wie viele Schiiler bilden an Sekundarschulen in den
Schuljahren 201112 und 2012/13 durchschnittlich eine Klasse?

Frage 5: Wie ist die Verteilung der Klassengrofen an Sekundar-
schulen, bitte ausweisen in weniger als 20, 20-25 und mehr als 25
Schiiler, in den Schuljahren 2011/12 und 2012/137?

Aus Grinden des Sachzusammenhangs werden die Fragen 4 und 5
zusammen beantwortet.. '

Die Verteilung der Klassengrdfden an den Sekundarschulen in Nord-
rhein-Westfalen sowie die durchschnittliche Zahl der Schilerinnen und
Schiiler in diesen Klassen kénnen fur das Schuljahr 2012/13 der nach-
stehenden Tabelle entnommen werden.

Sekundarschulklassen im Schuliahr 2012/13

mit weniger als 20 Schiilerinnen und Schiilemn 6
mit 20 bis 25 Schiilerinnen und Schiilemn 123
mit 26 und mehr Schillerinnen und Schilern ‘ 86
insgesamt ‘ 215

durchschnittliche Zahl der Schilerinnen und Schiler in Klassen 24,8

IVIit freundlichen GrUBen
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